

林鄭：絕不認同美介入港事

冀不再有港人主動求美通過損港議案

美國國會前日（9日）復會，《香港人權與民主法案》被提上議程，本月或會展開審議程序。行政長官林鄭月娥昨日在行會前見媒體時強調，特區政府絕不認同美國國會通過當地的草案，企圖介入香港特區事務，並對此表示深切遺憾。她希望不要再有香港人，特別是「身處某些位置的人士」，主動要求美國通過將影響香港的議案。

今年6月，美國共和黨眾議員史密斯（Chris Smith）、共和黨參議員魯比奧（Marco Rubio）、國會及行政當局中國委員會主席麥戈文（Jim McGovern）等再度提出《香港人權與民主法案》，企圖以威脅推動有關涉港議案，干預香港事務。在香港反對派中人「積極配合」地唱衰下，《香港人權與民主法案》被提上美國國會的議程，預計將在本月中進入審議。

林鄭月娥表示，美國國會部分議員提出以《香港人權與民主法案》來介入特區事務已經不是第一次，「自從2014年，每一、兩年他們都會提這個議案，當然以往從沒通過。」她強調，特區政府對有些外國國會，是次為美國國會企圖通過當地的草案介入香港特區事務，「絕不認同，表示深切遺憾。」

根據草擬的《香港人權與民主法案》，其主要內容均與「制裁」香港有



林鄭月娥指出，特區政府絕不認同美國國會通過議案來介入香港特區事務，並對此表示深切遺憾。

關。包括：要求美國國務卿每年向國會提交報告，「判斷香港自治地位」是否符合《香港政策法》；要求美國商務部提交年度報告，確定香港政府有否確切執行美國針對敏感兩用物品（dual-use items，泛指軍商兩用）出口規定，以及美國和聯合國制裁規定，特別是針對朝鮮和伊朗的制裁；對「壓制香港自由」負有責任的人，凍結其資產並禁止其入境等。

機場鐵路是命脈 不容破壞

林鄭月娥呼籲，示威不能再使用暴力破壞香港多年來建立的設施和系統。暴力的升級和持續不能解決社會問題，只會令社會的矛盾、衝突、撕裂甚至仇恨變得更深。

林鄭月娥前日視察中環鐵路站後感到

非常痛心。又指在過去的周末，香港機場和鐵路系統，受到非常嚴峻的挑戰，這兩大基礎設施都是香港的命脈。

「今日放在眼前，全社會要共同努力，一定要遏止暴力，盡快回復香港社會的秩序。」林鄭月娥重申，政府全力支持警務處就止暴制亂的執法工作。

對於不斷在網絡流傳的假消息，林鄭月娥則呼籲香港市民保持理性、冷靜，勿受謠言影響而產生錯誤感覺，政府會盡力提供資訊和事實予以澄清。

談到外界關心的對話平台，林鄭月娥重申，政府非常有誠意與包括示威者在內的社會各界人士進行對話。她透露，將與司局長本月內走進社區，與香港市民對話，政府希望盡量公開這些對話交流。



何超瓊（左）表示，要走到前台替香港沉默的大多數發聲。

何超瓊告訴世界真實香港

香港各界婦女聯合協進會主席何超瓊，昨走進聯合國人權理事會第42屆會議的會場。她指出，現在要站出來，要走到前台替香港「沉默的大多數」發聲，要告訴國際社會當前香港的真實情況。

何超瓊說，如今暴力示威「不到3個月就快把香港良好的國際形象搞亂」，很多人因心懷恐懼不敢上街，香港消費急劇萎縮，而中小商戶由於無法正常經營，生計受到很大影響；種種跡象表明，暴力亂港帶來的惡果早已從很多人認為的「個別事例」蔓延全港，深受其害的正是香港中小商戶和平民百姓。「我最想問一個問題，就是表達你的政治訴求也好，理念也好，但是否需要把其他人自由、平和的生活破壞掉？」

何超瓊表示，自己決定站出來的另一個原因是一些媒體對事件的歪曲報道，尤其是某些海外媒體，以單一角度去報道示威人群，非但不認為暴力示威是破壞行為，甚至覺得「得體」，絲毫無視香港面臨的後果和民眾心中的恐懼。

何超瓊指出，「我們是沉默的大多數，以為不是其中的一分子；而現在我們都變成了事件的一分子，可能意識到這一點已經遲了，但還是要站出來」。

「大專學界」赴英攬局

由香港學生會成員組成的香港大專學界國際事務代表團（HKIAD）又自認「大專學界」代表，不斷跪求外國干預、抹黑香港。繼日前出走澳洲後，HKIAD又赴英國參加「Hong Kong Watch（香港監察）」舉辦的與英國國會議員「研討會」，「要求」英國承認中國違反《中英聯合聲明》，並給予英國國民（海外）提供更多權益及保障。

HKIAD不斷攬渾水，曾與「連登」合力鼓吹罷課集會，以罷課為籌碼，設定「中秋節死線」，激化撕裂和矛盾。

英國保守黨議員 Steve Double「呼籲」英國政府考慮「延長」英國國民（海外）護照持有者的「權利」。

港區全國人大代表、新社聯理事長陳勇表示，英聯邦亦包括非常落後的國家，如果香港人放着「一等公民」不做，而去做英聯邦「二等公民」，是其自身選擇，但要清楚無論怎樣選擇，都無法改變香港是中國不可分割的一部分。他續說，英國、美國等西方國家，不會大批接受其他國家的「難民」，香港的公民要求的「英國公民身份」只會是「與虎謀皮」。

中方不滿德外長晤黃之鋒

府、組織和個人都無權干預，任何挾洋自重、分裂國家的言行和圖謀都注定要失敗。

黃之鋒本周一抵達德國柏林，發表所謂「演講」聲稱，特區政府撤回修訂《逃犯條例》草案是政權的計謀，揚言香港人在為民主奮鬥希望德國支持。他宣稱若全球經濟陷入新冷戰時代，香港便是「新柏林」。而黃又與德國外長馬斯及德國議員會面，揚言要向中央政府施壓，支持香港落實「普選」。

對於黃之鋒與外國勢力裡應外合，干預特區內部事務，脅迫中央政府，外交部

發言人華春瑩昨在例行記者會上強調，中方對德方允許香港分裂分子進入國境從事反華分裂活動，表示強烈不滿和堅決反對，現中方已向德方提出嚴正交涉。

華春瑩指出，德國總理默克爾上周訪華期間，明確表示支持「一國兩制」、反對暴力。她反問，德方此時允許黃之鋒到德國活動並同馬斯外長接觸，意欲何為？並敦促德方信守承諾，避免向香港激進分裂勢力發出錯誤信號，亦敦促馬斯先生作為德國外長，遵守最基本的國際法和國際關係基本準則，做有利於中德關係發展的事，而不是中德關係的破壞者。



和反對。德國外長會晤黃之鋒，中方表示強烈不滿和反對。法新社

商務部：中央支持港渡過難關

國家商務部副部長王炳南昨日在「一帶一路」項目與專業服務對接交流會上指出，近期暴力事件破壞了香港繁榮穩定大局，對香港社會各方面造成了嚴重影響，但在中央的堅定支持、特區政府的積極作為、廣大香港同胞團結一致的努力下，香港一定能渡過難關。

王炳南表示，雖然近期在香港發生的一系列暴力事件，對香港的社會秩序、法制、經濟民生、國際形象等造成了嚴重的影響，破壞了香港繁榮穩定的大局，但中央政府堅決貫徹「一國兩制」方針，支持行政長官林鄭月娥帶領特區政府依法行政，堅決支持特區政府有關部門和司法機

關依法懲治暴力犯罪分子、止暴制亂、恢復秩序。有中央的堅定支持，有特區政府的積極作為，有廣大香港同胞的團結一致，香港一定能夠渡過目前的難關。

他強調，祖國始終是香港的堅強後盾，不僅是香港抵禦風浪、迎接挑戰的底氣所在，也是香港探索發展新路徑、尋找發展新動能、開拓發展新空間的機遇所在。